

29/2015

ZMLUVA o kultúrnej, osvetovo - vzdelávacej a turistickej spolupráci

medzi **Zemplínskym múzeom v Michalovciach**

v zastupení: **Mgr. Maroš DEMKO**, riaditeľ ZM

a

Zakarpatským umeleckým inštitútom v Užhorode

v zastupení: **Prof. Ivan Nebesnyk**, rektor ZUÚ

Úvod

Zemplínske múzeum v Michalovciach (ďalej - Múzeum) a Zakarpatský umelecký inštitút (ďalej - Inštitút) sa na základe tejto Zmluvy zaväzujú k spolupráci pri príprave, koordinácii a organizačnej podpore spoločných kultúrno-osvetových akcií na území Slovenskej republiky a na území Ukrajiny.

Konečným produktom spoločnej činnosti sú:

- organizácia výstav umeleckej tvorby zakarpatských výtvarníkov, predovšetkým pedagógov a študentov Inštitútu

- organizovanie kultúrnych poznávacích tematických skupinových zájazdov usporiadaných pri príležitostiach tradičných etno-kultúrnych a spoločenských udalostí prihraničných regiónov

- sprostredkovanie a rozšírenie nových kontaktov s partnerskými inštitúciami a školami na ukrajinskej i slovenskej strane

Realizáciu podujatí organizovaných na základe tejto zmluvy zabezpečuje múzeum a inštitút z vlastných finančných zdrojov.

Činnosť

- zmluvné strany budú podporovať a rozvíjať vzájomnú výmenu skúseností v oblasti vzdelávania organizovaním pracovných návštev a stretnutí riadiacich pracovníkov, pracovných návštev a stretnutí zamestnancov, výmenných pobytov študentov slovenských škôl a Inštitútu v rozsahu podľa dohody v Dodatku k tejto Zmluve.

Akcie a podujatia :

27.03-29.03.2015

spoločný kultúrno-športový a umelecký program v Prešovskom kraji (spišské historické okolie,) za účasti Oklamčak šport show team (Bratislava).

01.04. 2015 – 01.04.2018

Príprava a realizácia putovnej výstavy moderného výtvarného umenia - diplomových prác absolventov Inštitútu vo výstavných priestoroch v Michalovciach, Košiciach, Trebišove, Prešove, Humennom, Svidníku (sklo, keramika, drevo, kov, olejomaľba) podľa osobitného vopred schváleného harmonogramu v Dodatku k tejto Zmluve.

Máj 2015

Medzinárodná vedecko- praktická konferencia pamätí maliara Adalberta Erdelyho v Inštitúte.

23.-25. Jún

Obhajoba diplomových prác absolventov Inštitútu v priestoroch Ilko Galery v Užhorode

September 2015 (2016,2017) Erdelyho dni v Užhorode

Poznávacie zájazdy stredoškolských pedagógov do Užhorodu a Mukačeva s návštevou Inštitútu v Užhorode počas školského roka 2015-2016

December 2015

Účasť študentsko-učiteľského folklórneho betlehemu v mikulášsko - vianočnom sviatočnom období

Júl-september 2015 (2016,2017)

Spolupráca na organizovaní umeleckých plenérov v Košickom a Prešovskom kraji

(2015-2016)

V rámci spolupráce družobných miest Michalovce a Užhorod, Košice a Užhorod Inštitút a múzeum a v spolupráci s katedrou turistiky Užhorodskej národnej univerzity pripravia spoločnú umelecko - turistickú mapu kutúrno - historických pamiatok, miest tradičných ľudových aj moderných festivalov, rekreačno - športových a zábavných bodov, vínnych ciest, obchodných, kulinárnych centier a iných skvostov v slovensko - ukrajiskom prihraničnom regióne

Zmluvné strany sa zaväzujú podporovať a rozvíjať spoluprácu na príprave projektov cezhraničnej spolupráce

Zmluvné strany uzatvárajú zmluvu na dobu do 01.04.2018.

Zmluva nadobúda platnosť dňom podpisu oboma zmluvnými stranami. Jej platnosť môže byť ukončená kedykoľvek po vzájomnej dohode zmluvných strán. Akékoľvek zmeny a dodatky k tejto zmluve je možné vykonať len písomnou formou so súhlasom oboch zmluvných strán.

Táto zmluva je vyhotovená v štyroch pôvodných vyhotoveniach v slovenskom jazyku a v dvoch pôvodných vyhotoveniach v ukrajinskom jazyku, pričom všetkých šesť vyhotovených znení má rovnakú platnosť.

V Michalovciach dňa 05 marca 2015



Mgr. Maroš Demko
Zemplínske múzeum v Michalovciach



Ivan Nebesnyk, DSc.
Zakarpatský umelecký inštitút

Zemplínske múzeum Michalovce
Kostolné nám. č.1
Št. pokladnica č.ú.: 7000185094/8180
IČO: 31297749
DIČ: 2020747850